
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 10 de maio de 2018.
Na data de dez de maio de dois mil e dezoito, às nove horas, na Sala do Conselho Universitário,
reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a Presidência
do Conselheiro Renato Bochicchio. Presentes os Conselheiros Titulares Vera Karam de Chueiri,
Tibiriçá Krüger Moreira, Alexandre Luis Trovon de Carvalho, Maria Lucia Masson, Mario de
Paula Soares Filho, Fausto Rodrigues Teixeira Filho e Luiz Antonio Corrêa Lucchesi. Justificou
sua ausência o Conselheiro Alessandro Jefferson Sato. Havendo quórum, o Presidente declarou
aberta a sessão colocando em discussão e votação a ata do dia 05.04.2018, a qual foi aprovada
por  unanimidade. Na sequência o  Conselheiro  Fausto  Rodrigues  Teixeira  Filho  justificou  a
ausência da suplente dele, Conselheira Mariane de Siqueira. Em seguida o Presidente deu boas
vindas  ao  Representante  dos  Técnico-administrativos  Conselheiro  Fausto  Rodrigues  Teixeira
Filho.  Não havendo informes passou-se à  Ordem do Dia:  01) Processo:  168003/2017-28 -
Contratação  de  empresa  de  arquitetura  ou  engenharia  para  execução  da  1ª  etapa  da
reforma  de  área  parcial  para  os  Departamentos  de  Biologia  Celular,  Fisiologia  e
Fisioterapia do Setor de Ciências Biológicas da UFPR. Interessada: Superintendência de
Infraestrutura.  A Relatora,  Conselheira  Vera  Karam  de  Chueiri,  fez  a  leitura  do  parecer
favorável ao solicitado e informou que teve em contato com o Diretor do Setor de Ciências
Biológicas,  Professor  Edvaldo  da  Silva  Trindade,  que  confirmou  a  necessidade  urgente  da
reforma  nos  referidos  departamentos.  Na  sequência  o  Conselheiro  Tibiriçá  Krüger  Moreira
indagou sobre a relevância da referida reforma e sobre a alegada precariedade do local, visto que
esta informação não consta no processo. Questionou também se a obra constava do PDI – 2018 e
se a relatora observou os RRT necessários (Registros de Responsabilidade Técnica). A relatora
afirmou  que,  no  que  competia  à  análise  da  Câmara,  o  projeto  continha  as  informações
necessárias para aprovação. Em intenso debate, houve a manifestação de todos os conselheiros,
havendo consenso de que a discussão deveria se ater ao mérito do processo (Contratação de
empresa  de  arquitetura  ou  engenharia  para  execução  de  reforma  de  área  parcial  para  os
Departamentos de Biologia Celular, Fisiologia e Fisioterapia do Setor de Ciências Biológicas da
UFPR).  O  Presidente  sinalizou  que  certos  questionamentos  poderiam  acontecer  em sessões
temáticas no futuro, se verificada a relevância dos temas. Colocado em votação, o parecer foi
aprovado por unanimidade. O Conselheiro Fausto Rodrigues Teixeira Filho solicitou o registro
de  declaração  do  seu  voto  favorável  à  aprovação  do  relato.  O  Conselheiro  também  fez
observações sobre o processo de criação da SUINFRA (Superintendência de Infraestrutura) e
sobre a inexistência do regimento da mesma. O Conselheiro citou a ata da criação do órgão e
entregou uma cópia da mesma ao Presidente. Após a votação, a Conselheira Fernanda Sostisso
Rubert chegou à sessão e solicitou o uso da palavra informando ser sua última sessão, visto o fim
do seu mandato.  Aproveitou para se despedir  e agradecer  a  oportunidade de participação na
câmara.  O Presidente  agradeceu a  participação  da  Conselheira.  Finda  a  sessão  e  nada  mais
havendo a tratar,  o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da
qual eu, Cinira S. Gomes, secretária, lavrei a presente ata. 
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